PLANTA TERCERA
Nivell 03. +65,5m

PLANTA SEGONA
Nivell 02. +61,5m

PLANTA PRIMERA
Nivell 01. +56,5m

PLANTA BAIXA
Nivell 00. +51m

[——\ [—\ [——\ —\ A —\

N

J

D)

(]

(

b))

(

D)

(]

(

)
D

N

N,

N

2>

(]

N

=~
N}
)

\

Za

™

L\

<

@

(

(

N

3

\\
1

2.

SN

(

SN

(

\‘V/

Q.

AN

2

AN
)
[

J
2

N8N

N

)
)

)
)
)
)

N
N

DN

s

I\

NS

<7

(@

[

[

[
SR
LS

(NN

(

SN

(

N
AN
)

{

<

NN
(SN

\

AN
N

N

)

)

2

(

)
)
)
)
)

)

N

N
)

(

(

C
Q.
AN
S
1

(

(

(

(

(@

2

N

N
N

)
A
)
)

LR

o

o=
(T
@
T
1
=N
VAN
@

N

o

%

(
(
(
(
(
(

(

NN

§

Y

.-

IDIDIDIDID)
ou

)

) ) ) ) )

D

) ) ) ) )

)

) J ) ) )

D

) J ) ) )

»

D ) ) ) )
Q) ) ) )

CT
2
.
o
(T
Ct
(-

5

5

(

[

=

|
|
I = |
o =5 oA
|
— — 7 Y—— Thn Y—— 0P Y——
— — — F—4 —

e —

| —S

I

e 00 e o

— LH

— A —— 1 ] — —

A 20— 7 X P A
/
q"f"m_ﬁ_ﬁuﬂim e o

)

UL ER——
= aEEs

|

%ﬂmw e -

S J[

11 e 11 1

)

MAO MASSIS

0 adm=32 Kg/cm® %ﬁj

0 < COadm GDD%E'

CUMPLEIX =
L
PEDRA = |

NO CONCERTADA =]

Gadm:? Kg/cm? ﬁ?’g}—

0 # Oadm =
NO CUMPLEIX

N
X
X,

[

2
//\

¢
L
T T NN

%
N B A
S %%\\/ AR
YY)
[ |

N
<
N

%
Y
K
XN
%

X
D

%

NN
R
AL
N
KK
K

N
K

N
K

N
7

N
7

N
S
/\

N
R
N,

el o D N

A% LY,

S S

S
KK
//\

N
X
N
KK

N
L&
9%

7
N
D

N

X,

PR

RZ

X2

N

Y

N

//\

N

\\//

R

N

//\

I
%ﬂ

G
X
N
N
>
N
X
QES
//\
QU

N
LK

2
X
N

N
N

X
N

\j//\
7
\/
N

2

\
2

NS¢

N/

X
\<\
7,

//\
74
N

\
/
\/\
\
X

NN
A
X
R
N
//\
XK N
//\
XK N
//\
D
%
S8
>
@g@

%
%
Y

\¢

2
/ N\
S
7
N
7
N N
//\
K
N
7
N
//\
N

R
/\
N
A
N
4
N
A
N
A
N\
74
N
K
A

\
>
\
\

oSN

N
K /\\
\/\
AN
K

QAN
S
R

& X
Q Q
Y LY

===
BT Y XN
I

N
Y
KK
N
\/\\\/
X

N

N

X
L

v
/
>

K

7

\¢

X
7

XK

>
&
\
\

\
N,

2.
/ N
A
2
S
2
S
2
S
N
N
2
S
2
S
2
S
2
N
A

7
\¢

N,
\¢
N,

N
R,
2
N
N
X

N
7

X

N
7

N
L

N
7

N
7

N
K
N

7
\¢
N,
\¢

7

>

\¢
7

\¢
7

>

2%
\¢

X,
\
%,
>

X
A
>

X

(A
A
N
\// N
N
7
N
7
N
//\
N

N
N

A

N
A\
2/
S
S

7

X
A

AN AN AN

LR R,
SN
L L G 4 1 N

¢

N
N

K
N
2

>
X
N
>

SO

N

K
>
7

2

N

K<

N

7
7

>
K

N

K<

N

7
7

7

7
7

>
4

ESTAT DE CARREGUES [KN/m?]

—
1]

683,47 KN/m?
6,83 Kg/cm?

Q/S = 786 KN / 1,15 m?

Aplicant coef. de majoracio;

SOSTRE COBERTA 2,85KN/m?
- PP. pes propi coberta
- teula ceramica arab 0,5KN/m?
- emmefxat de rajola massissa 0,4KN/m?
- llates de fusta. Enlistonado (10x7) 0,05KN/m?
- corretja de fusta (25x15) 0,5KN/m?
- CV. carreques variables (Us)
- sobrecarrega neu 0,4KN/m?
(altitud 57m - zona 2)
- G2. manteniment 1KN/m?
(pendent<20°)
- PP. encavallada fusta massissa
5 = & KN/m’
V= 6,51m% x 0,30m = 1,95m>
1,95m> x 4KN/m* = 7,81 KN
SOSTRE PLANTA SEGONA 7,9KN/m?
- PP. pes propi forjat
- bigueta de fusta de 10x20cm c¢/60cm 0,5KN/m?
- revolté de? fulles de 1cm de rajola ceramica
5=18KN/m’
18KN/m* x 0,02m = 0,36KN/m? 0,36KN/m?
- CP. carregues permanents
- paviment, fals sostre 1KN/m?
- CV. carreques variables (Us)
- envans 1KN/m?
- (5. zona d'aglomeracié 5KN/m?
SOSTRE PLANTA PRIMERA 10,18KN/m? 5,86KN/m?
- PP. pes propi forjaf de volfta
- volta de 3 fulles de 1cm de rajola
ceramica
5=18KN/m’
18KN/m* x 0,03m = 0,54KN/m? 0,54KN/m?
- replé d'arenes
5=16KN/m’
16KN/m> x 0,29m = 4 ,64KN/m? L,64KN/m?
- PP. pes propi forjat
- biguefa de fusta de 10x20cm c/60cm 0,5KN/m?
- revoltd de2 fulles de 1cm de rajola
ceramica
5=18KN/m’
18KN/m> x 0,02m = 0,36KN/m? 0,36KN/m?
- (P. carregues permanents
- paviment 1KN/m? 1KN/m?
- CV. carregues variables (Us)
- (1. zona amb taules i cadires 3KN/m? 3KN/m?
- envans 1KN/m? 1KN/m?
PES PROPI MUR D'ARCS DE P1 [KN]
- PP. pes propi =0 x V
- mur d'arcs de mad massis pres amb morter
§ = 18 KN/m’
V= 10,83m’
PP = 18 KN/m> x 10,83m> = 194,94 KN
TENSIO A LA QUE ESTA SOTMESA EL MUR DE P1
PP envavallada = 181 KN
PC — 2,85KN/m® x 33,86m* = 96,50 KN
P2 — 7,90KN/m> x 30,86m> = 243,80 KN
P1 — 10,18KN/m?> x 14,36m* = 146,18 KN
5,86KN/m”> x 16,50m> = 96,70 KN
PP mur de P1 =195 KN
786 KN
Q = 786 KN
S =115 m? (sup. base arc)

683,47 KN/m? x 1,45 = 991,03,26 KN/m?=

9,10 Kg/cm?




